
Решение логических задач и 
ребусов



Назовите устройства 
компьютера



1. Клавиатура
2. Монитор
3. Принтер
4. Сканер
5. Мышь
6. Колонки
7. Системный 
блок
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Решение задач с 
подвохом



1. Володя, Дима и Петя устроили 
соревнование. Один из мальчиков решил 12 
примеров, второй – 13, а третий – 14. Сколько 
примеров решил каждый мальчик, если Петя 
решил примеров меньше, чем Дима, а Дима 
меньше чем Володя?

2. Сумма двух чисел равна семи, а их разность 
равна трём. Найти эти числа.

3. У бабушки два внука: Коля и маленький Олег. 
Бабушка купила им 16 конфет и сказала Коле, 
чтобы он дал Олегу на 2 конфеты больше, чем 
взял себе. Как Коля должен разделить конфеты?



Ребусы 










